



Parlamentul României
Senat
Comisia pentru mediu

Nr. LXXII/ 49/13.03.2018

AVIZ

la Propunerea legislativă privind transmiterea unor imobile din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale "Apele Române" - Direcția Apelor Argeș - Vedea Pitești în domeniul public al județului Giurgiu și în administrarea Consiliului Județean Giurgiu

Comisia pentru mediu, prin adresa nr. L141/2018 din data de 26.02.2018, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu **Propunerea legislativă privind transmiterea unor imobile din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale "Apele Române" - Direcția Apelor Argeș - Vedea Pitești în domeniul public al județului Giurgiu și în administrarea Consiliului Județean Giurgiu**, inițiată de: Brăiloiu Tit-Liviu - senator PSD.

Comisia pentru mediu a analizat propunerea legislativă și a hotărât să adopte, cu unanimitate de voturi, un **aviz negativ**, motivat de faptul că din punct de vedere al constituționalității, a modalității de constituire a dreptului de administrare în favoarea autorităților administrației publice locale a unor bunuri, prin transmiterea din domeniul public al statului în domeniul public al acestora, sunt incidente considerentele de la pct.186-191 ale Deciziei Curții Constituționale nr.1/2014.

De asemenea, raportat la dispozițiile art.3 din OUG nr.107/2002, nu se precizează dacă Consiliul Județean Giurgiu se va substitui în atribuțiile și obligațiile pe care le are A.N.A.R., propunerea legislativă statuează preluarea „**drepturilor și obligațiilor aferente bunurilor**”, în contradictoriu cu expunerea de motive, unde se menționează doar „**exploatarea din punct de vedere turistic**” a bunurilor. Conform punctului de vedere al Ministerului Apelor și Pădurilor, barajul Grădinari se încadrează în categoria de importanță deosebită și necesită o urmărire specială a comportării în exploatarea a lucrării. În principal, funcțiile lacului de acumulare Grădinari, stabilite prin Regulamentul de exploatare aflat în vigoare, sunt următoarele: alimentarea cu apă ale localităților Zorile și Pădureni, atenuarea undelor de viitură și tranzitarea acestora, irigații, precum și agrement, turism și pescuit nefurajat. Astfel, motivele invocate în expunerea propunerii, se regăsesc, deja, printre activitățile permise a se desfășura, fără stânenirea activităților principale.

Președinte,
Senator Allen Coliban

Domnului Senator CÂRCIUMARU Florin

Președintele Comisie pentru administrație publică și organizarea teritoriului

Secretar,
Senator Stângă George Cătălin